
Correction Qu’est-ce qu’un écoquartier     ?  

1/
L’éco-quartier de Bonne se trouve à Grenoble.

Dans un éco-quartier, il n’y a que des habitations. FAUX

Dans un éco-quartier, il y a beaucoup d’espaces verts. VRAI

Dans un éco-quartier, les immeubles sont tous identiques. FAUX

Dans un éco-quartier, il y a beaucoup de pistes cyclables. VRAI

Dans un éco-quartier, les déplacements se font essentiellement en voiture. FAUX

Dans un éco-quartier, les logements sont mal isolés. FAUX

2/ Plus près de chez nous     : le quartier du Vallon à Saintes.  

Ce deuxième exemple d’écoquartier se situe à Saintes.

Les grandes différences entre l’ancien quartier  du Vallon et  l’écoquartier  qui  l’a
remplacé sont la hauteur des habitations, ce ne sont plus des immeubles mais des
petites maisons à un étage seulement. On ne voit plus de parking. Des arbres ont
été plantés. Différents matériaux ont été utilisés : les logements sont en béton et en
bois.


